



国际治理创新研究院 工作简报

2019年第12期（总第148期）

2019年1月27日

赵龙跃教授回访美国马里兰大学公共政策学院

2019年1月27日，国际治理创新研究院赵龙跃教授回访马里兰大学，此次出访主要目的如下；第一，开拓国际治理创新研究院与马里兰大学公共政策学院的全面合作关系。第二，看望第一届国际治理创新研究生项目的学生，了解学生的学习和实习等情况、听取有关老师们和同学们对国际治理创新项目的意见和建议。

首先，赵龙跃教授代表国际治理创新研究院与马里兰大学公共政策学院签署了《马里兰大学公共政策学院与广东外语外贸大学国际治理创新研究院关于进一步强化教学研究合作的会谈纪要》，其主要包括以下几项内容：

(1) 广东外语外贸大学国际治理创新研究院将与美国马里兰大学公共政策学院和欧洲大学研究院三方共建国际治理学院。

(2) 将国际治理学科提升为专业。组织国内外专家来共同编写该专业所需的教材和参考书，课题将由中外专家在学术委员会专门委员会下协商确定。

(3) 马里兰大学与广东外语外贸大学教授学者交流项目。由马里兰大学派遣教授到广东外语外贸大学，为我校国际治理创新项目研究生授课。广东外语外贸大学每年派出一名青年学者访问美国马里兰大学，参与国际治理创新项目的协调管理。

(4) 学生交流。马里兰大学将推荐和组织美国本科生和研究生到广东外语外贸大学学习。我校将进一步扩大研究生到本科生的招生范围，增加到马里兰大学学习的总人数。

(5) 合作研究。马里兰大学和广东外语外贸大学可以在一些具体的研究上组织一些联合项目，如中美合作项目、中美经贸关系的探讨等，在双方专家学者的指导下向两校学生开放。

(6) 共同主办“中国国际治理论坛”论坛。双方共同举办“中国国际治理论坛”，打造具有广泛影响力的国际高端学术交流平台。我们希望邀请 Robert Orr 教授，Susan Schwab 教授以及马里兰大学公共政策学院的其他专家和学者参加 2019 年的“中国国际治理论坛”。

(7) 探讨关于下一届国际治理创新项目的一些细节。如课程设置方案、学费问题和第二届创新班成员入学相关事宜等。

其次，赵龙跃教授拜访有关方面的专家学者，进一步扩大国际治理创新研究生项目的合作和影响。如：公共政策学院的主要领导和资深专家，Robert Orr 院长、马里兰大学副教务长、研究生院 Steve Fetter 院长、Mac Destler 教授及其他院系的领导和专家。

最后，赵龙跃教授看望第一届国际治理创新研究生项目的学生，了解他们的学习和实习等情况。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室（邮编 510006）
